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Rückblick auf die sportlichen Ereignisse des Jahres 2015
Die Saison begann in der Halle in Trittau mit dem Kuddelmuddelturnier am 01.03.2015. Es hatten sich 30 Spieler angemeldet. Durch den Tod von Christian hat der Vorstand überlegt das Turnier abzusagen, sich dazu durchgerungen es doch stattfinden zu lassen, mit der Begründung, es wäre nicht in Christians Sinne. Am Ende des Turnieres waren sich alle einig, dass es die richtige Entscheidung war, weil man durch den Sport auf andere Gendanken kommt.

Die Außensaison begann mit dem Eröffnungsturnier der Erwachsenen am 19.04.2015. Ausgerichtet von den Herren 55 begann es mit einem 5 Sternefrühstück durch die Unterstützung durch Karin Krogmann. 32 aktive Teilnehmer hatte super viel Spaß auf der Anlage, tolle knappe und ausgeglichene Spiele, mit der Neuerung, das einige Teilnehmer nur ein, oder maximal zwei Spiele absolvieren wollten. Das Sahnehäubchen des Tages war jedoch das tolle Wetter, weshalb sogar noch einige Zuschauer auf die Anlage kamen. 
Das Jugendturnier fand eine Woche später statt. Auch dort kamen 16 Teilnehmer, die sich sportlich gemessen haben. Veranstalterin war Dagmar Schmidt geholfen haben Meike Brandt und Olaf Schulz.

Ab 02.05.15 begannen die ersten Medenspiele. Wir hatten in diesem Jahr 71 Spiele mit Brunsbeker Beteiligung, davon  34 bei uns auf der Anlage. Es musste kein Punktspiel wegen fehlender Spieler abgesagt werden. Die Mannschaften haben sich untereinander gut abgesprochen und unterstützt. Wenn Not war wurde ausgeholfen. Ich gehe davon aus, dass wir das in diesem Jahr auch wieder so hinbekommen. Der Gesamtverein sollte dabei im Vordergrund stehen.
Die Platzierungen der einzelnen Mannschaften waren wie folgt:

Bei der Jugend:

Bambino
1. Platz 10:0 Punkte aufgestiegen Weltklasse

Junioren
1. Platz 5:1 aufgestiegen Oberklasse. Punktabzug wegen Fehler bei der Meldung

Juniorinnen
2. Platz 10:2 Punkte aufgestiegen Superklasse

Knaben
4. Platz 2:6 Punkte alle Spiele bestritten

Damen 40.1 
2. Platz 10:2 Punkte und wieder aufgestiegen Primaklasse
Damen 40.2 
4. Platz mit 4:8 Punkten.

Damen 50 
3. Platz mit 9:5 Punkten, leider nicht aufgestiegen, wegen Reklamation??
Herren 30 
5. Platz mit 2:8 Punkten.
Herren 40.1 
3. Platz mit 7:5 Punkten, leider nicht aufgestiegen.

Herren 40.2 
2. Platz mit 10:4 Punkten aufgestiegen in der 2. Saison sehr Klasse
Herren 50
5. Platz mit 7:7 Punkten mit 3 Sätzen mehr wären sie 3.
Herren 55
5. Platz mit 4:6 Punkten.

Herren 65 
6. Platz mit 0:8 Punkten, leider abgestiegen.
Somit in diesem Jahr 5 Aufsteiger und nur ein Absteiger. Vielen Dank für die tollen Leistungen.

Mitte Mai begann auch schon der legendäre Hänke Cup. Das Turnier, an dem alle Mannschaften des Vereins gegeneinander spielen und somit immer wieder spannende Partien entstehen, die es ohne die Planungen von Ralf Hänke nicht gäbe. 
Vielen herzlichen Danke auch dafür an dich Ralf.
Am 19.07.2015 fand das Mixedturnier statt. Wegen Urlaubsbeginn kamen leider nur 8 Paare, aber trotz Regens und verspätetem Beginn hatten alle Teilnehmer sehr viel Spaß. Es schien, als hätten wir keine Ausrichter, aber in diesem Verein finden sich immer Leute, die erkennen, dass sie gebraucht werden, um zu helfen. In diesem Fall waren es neben Jaqueline, noch Meike Schulz, Verena Harvey und Ulrike Will die ein richtig vielseitiges Frühstück gezaubert haben und ein paar Männer der Herren 40.2, die beim Aufräumen halfen. In dem Fall möchte ich mich auch nochmal in Abwesenheit bei meiner Frau bedanken, die auch etwas zum Büffet beigesteuert hat, obwohl sie gar nicht im Verein ist.
Ab Mitte Juni begannen die Einzelmeisterschaften der Herren mit inzwischen 6 Gruppen a 4 Spieler. Es gab sehr viele spannende und engagierte Spiele, sehr zur Freude der Teilnehmer. Wir mussten zwar organisatorische und terminliche Änderungen vornehmen, aber dadurch war die Zufriedenheit der Teilnehmer umso größer. Die Endspiele am 20.09 waren derart spannend und ausgeglichen, das alle Zuschauer und Spieler bis zum Schluss geblieben sind. Gewonnen hat am Ende Jürgen Wagner gegen Stefan Krogmann.

In 2014 hatten sich gar keine Damen angemeldet. In 2015 war es besser, denn Susanne Knöppel hat sich angemeldet, die somit kampflos Einzelmeisterin in der Einzelmeisterschaft der Damen geworden ist.
Das Mixedturnier war ein  voller Erfolg, mit über 20 Spielern und Spielerinnen. Organisiert hat das Turnier die neue Damen 40.2, die das Frühstück für alle ausgegeben haben, als Vereinseinstand. Gespielt wurden die Paarungen mit etwa gleicher Spielestärke, so dass es viele sehr ausgeglichene Partien gab. Durch die Wechsel der Spielpaare gab es allerdings keinen Sieger. Aber Spaß hat es allen gemacht. Soll das in Zukunft auch so gemacht werden, oder soll es wieder eine Meisterschaft werden mit einem Endspiel?
Die Doppelmeisterschaften wurden Anfang September von den Damen 40.1 und den Herren 40.1 organisiert. 12 Herren und 8 Damenpaare, also 40 Spielerinnen und Spieler haben gespielt. Morgens erneut ein tolles Frühstück von den Damen,  tagsüber bis auf eine Regenpause windiges und sonniges Wetter und mittendrin herrliche Spiele mit den Siegern Wiebke Seifert und Sabine Röhrs bei den Damen, Dirk Seifert und Wolfgang Flemming bei den Herren. Während der Spiele gab es ein tolles Büffet mit Fleisch und Wurst vom Grill sowie vielen Salaten von den Herren 40.1. Auch die Turnierplanung wurde von der Herren 40.1 Jürgen Damm komplett übernommen. Das ist fantastisch und ich wünsche mir, dass auch anderen Mannschaften das in Zukunft nach Absprache hinbekommen.
Der Amtspokal am 12. September war in Siek. Darum hat Acky sich gekümmert. Brunsbek wurde in der Gesamtwertung punktgleich 2ter. 
Mein Ziel ist es, das jede Mannschaft des Vereins einmal im Jahr bei der Organisation und Durchführung einer Veranstaltung behilflich ist. Je mehr Helfer, umso geringer die Last für den Einzelnen und umso mehr Spaß für alle Teilnehmer. Die Mannschaftsführer können sich gerne bei mir melden, um sich bereits für die Ausrichtung einer bestimmten Veranstaltung zu bewerben.

Ich hatte vom Vorstand den Auftrag bekommen eine Ballmaschine zu kaufen, Das habe ich umgesetzt. Leider wurde sie in 2015 noch nicht so genutzt, wie man es sich wünschen würde, aber für 2016 sind inzwischen 7 Spieler aus verschiedenen Mannschaften ausgebildet und sind willens, damit in Zukunft mit Mannschaftskollegen spielen zu wollen. Außerdem möchte ich zu Saisonbeginn noch weitere Spieler ausbilden. Das Feedback für die Ballmaschine ist von allen Nutzern bisher äußerst positiv.
